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HP NETTOYANT POUR 
BOIS PLUS

DESCRIPTION DU PRODUIT
HP Nettoyant pour bois Plus est un nettoyant pour bois hautement efficace 
pour les bois traités et non traités en intérieur et extérieur. 
Les zones grises, les surfaces usées traitées à l’huile et à la cire et les bois 
non traités sont nettoyés et éclaircis en une seule opération. N’agresse pas 
le bois sain ni les surfaces intactes. 
HP Nettoyant pour bois Plus est utilisé comme nettoyant de base pour les 
bois fortement encrassés et peut traiter aussi bien des taches isolées que de 
grandes surfaces encrassées. 
À l’extérieur, en particulier en présence de bois exposés aux intempéries et 
gris, HP Nettoyant pour bois Plus élimine efficacement les algues et la 
mousse, aussi sur la pierre artificielle et naturelle, le marbre, le crépi et le 
béton.
Le produit n’est pas un décapant. Une utilisation sur des surfaces huile/huile 
ou huile/cire fumées, décapées ou lessivées risque d’altérer la nuance. 
Risque de blanchiment sur des surfaces claires! Afin d’éviter toute décolora-
tion, tester la compatibilité sur un endroit discret.

COLORIS
Neutre

ACCESSOIRES
Seau de nettoyage, appareil d’enduction, pinceau, pulvérisateur Marolex, 
tampon de nettoyage, brosse en carbure de silicium, monobrosse

CONTENANT
1.0 litre, 3.0 litres, 10.0 litres

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES
Rendement 
1.0 litre: 30–40 m2 

(soit un taux de dilution dans l’eau de 
1/10)

Temps de séchage 
À 20°C et 50% d’humidité relative 
de l’air, complètement sèche après 
12 heures

Composants 
Acides de fruits naturels, faibles quan-
tités de stabilisateurs solubles dans 
l’eau, eau déminéralisée

COV 
Teneur: 0 g/l

Stockage 
2–3 ans à l’abri du gel, dans un endroit 
frais et sec dans le bidon d’origine 
intact 

Consignes de sécurité 
Tenir sous clé et hors de portée des 
enfants. 

Éviter tout contact avec la peau et les 
yeux. Porter des gants et des lunettes 
de protection. 

Éliminer les bidons vides et les résidus 
de produit conformément à la régle-
mentation. 

DE  HP Holzreiniger Plus
FR  HP Nettoyant pour bois Plus
UK HP Wood Cleaner Plus
IT  HP Detergente per legno Plus

COLOUR  NEUTRAL · NEUTRE · NEUTRAL · NEUTRO
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Produktbeschreibung
HP Holzreiniger Plus ist ein hochwirksamer Holzreiniger für 
behandelte und unbehandelte Hölzer im Innen- und Aussenbe-
reich. Vergraute Stellen, abgenutzte öl- und wachsbehandelte 
Oberflächen und unbehandelte Hölzer werden grundgereinigt und 
gleichzeitig aufgehellt. Gesundes Holz und intakte Oberflächen 
werden nicht angegriffen. 
HP Holzreiniger Plus dient als Grundreiniger stark verschmutzter 
Hölzer, er kann sowohl für einzelne Flecken, sowie für grossflä-
chige verschmutzte Oberflächen eingesetzt werden. 
Im Aussenbereich, speziell für verwitterte und vergraute Hölzer, 
entfernt der HP Holzreiniger Plus zuverlässig Algen- und Moos-
bewuchs, auch von Kunst- und Naturstein, Marmor, Putze und 
Beton.
Das Produkt ist kein Abbeizmittel. Beim Einsatz auf angeräucher-
ten, gebeizten oder gelaugten Öl/Öl- oder Öl/Wachsoberflächen 
besteht die Gefahr, dass der Farbton sich ändert. Es führt durch 
Ausbleichung zu hellen Flächen! 
Um Verfärbungen auszuschliessen, sollten Sie vor der Anwen-
dung stets die Verträglichkeit an einer unauffälligen Stelle tes-
ten.

Technische Daten
Verbrauch
1.0 Liter: ca. 90 m2 (entspricht einem Mischverhältnis von 1:10 mit 
Wasser)
Trocknung
Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit vollständig trocken 
nach 12 Stunden
Inhaltsstoffe
Natürliche Fruchtsäuren, geringe Mengen an wasserlöslichen 
Stabilisatoren, demineralisiertes Wasser
VOC
Enthält: 0 g/l
Lagerung
Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Originalgebinde 
lagerfähig 2–3 Jahre 
Sicherheitshinweis
Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich aufbewahren. 
Berührung mit der Haut und den Augen vermeiden.
Schutzhandschuhe und Schutzbrille tragen. 
Leere Gebinde und Produktrückstände vorschriftsgemäss entsor-
gen. 

Sicherheitsdatenblätter finden Sie unter www.proffwoodcare.ch

So geht‘s

Vorbereitung
• Zur sauberen Arbeitsvorbereitung schützen Sie die Umgebung 

und bestehende Bauteile durch Abdeckungen.

Verarbeitung
Örtliche Behandlung im Innen- und Aussenbereich
• Die zu  behandelnde Stelle grossflächig mit Wasser befeuchten. 
• Den HP Holzreiniger Plus direkt aus dem Gebinde gleichmässig 

auf den Fleck auftragen. Mindestens 5 bis 10  Minuten einwirken 
lassen. Einreiben sollten Sie den Holzreiniger nur, wenn dies un-
bedingt nötig ist. 

• Die behandelte Stelle mit einem Baumwolltuch nass nachwi-
schen und somit neutralisieren. Wenn der Fleck nicht vollständig 
entfernt wurde, Vorgang wiederholen.

Grossflächige Behandlung im Innenbereich
• Den HP Holzreiniger Plus im Verhältnis 1:10 mit Wasser mi-

schen. Je nach Verschmutzungsgrad kann die Dosierung erhöht 
oder reduziert werden. Mischungsverhältnis darf höchstens 1:1 
sein. Anstrichprobe durchführen! 

• Das Gemisch mit einem Einstreichgerät gleichmässig auf die zu 
behandelne Fläche auftragen.Nach kurzer Einwirkzeit mit der 
Einscheibenmaschine und einem Reinigungspad die Oberfläche 
in Holzrichtung bearbeiten. Angelösten Schmutz sofort mit ei-
nem Nasssauger entfernen. Die so bearbeitete Oberfläche muss 
mit klarem Wasser nachgewischt (neutralisiert) werden.

Grossflächige Behandlung im Aussenbereich
• Bewässern Sie die Terrasse mit frischem Wasser. Reinigen Sie 

das Holz mit der Einscheibenmaschine und der Siliziumkarbid-
bürste und spülen Sie den angelösten Schmutz sofort mit viel 
Wasser ab. 

• Den HP Holzreiniger Plus im Verhältnis 1:10 mit Wasser mi-
schen. Je nach Verschmutzungsgrad kann die Dosierung erhöht 
oder reduziert werden. Mischungsverhältnis darf höchstens 1:1 
sein. Anstrichprobe durchführen!

• Mit einer Spritzpumpe oder einer grossen Bürste auftragen und 
ca. 10 Minuten einwirken lassen. Erneut das Holz mit der Ein-
scheibenmaschine und der Siliziumkarbidbürste reinigen. 

• Die gereinigte Fläche mit klarem Wasser gründlich abspülen und 
trocknen lassen.

Nachbehandlung/Pflege
Im Innenbereich
• Bei einer örtlichen und einer grossflächigen Behandlung muss 

man die gereinigten Oberflächen mit einem PROFF Woodcare Öl 
(High Solid Profi-Öl oder Platin-Öl) nachölen.

Im Aussenbereich
• Das gereinigte Holz kann zum besseren Schutz mit PROFF Aus-

senholz-Öl SB High Solid geölt werden.
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MARCHE À SUIVRE

HP NETTOYANT POUR 
BOIS PLUS

• Préparer l’environnement de travail et protéger les éléments existants.

Pr
ép

ar
at

io
n

Tr
ai

te
m

en
t

Traitement local en intérieur et extérieur                              
• Humidifier largement la zone à traiter avec de l’eau. 

• Appliquer HP Nettoyant pour bois Plus directement sur la tache. 
 Laisser agir 5 à 10 minutes. Ne frotter le nettoyant pour bois que si nécessaire. 

• Rincer et neutraliser la zone traitée à l’aide d’un chiffon en coton.     
 Répéter l’opération si la tache n’est pas complètement partie.

Traitement étendu en intérieur 
• Diluer HP Nettoyant pour bois Plus dans de l’eau à 1/10. Il est possible d’ajuster le dosage selon  
 le taux d’encrassement. La dilution ne doit pas excéder 1/1. Tester dans un endroit discret avant  
 application! 

• Appliquer le mélange uniformément sur la surface à traiter à l’aide d’un appareil d’enduction.  
 Après un court temps de pose, traiter dans le sens des fibres du bois avec la monobrosse et un  
 tampon de nettoyage. Supprimer immédiatement la saleté dissoute à l’aide d’un aspirateur à eau.  
 La surface ainsi traitée doit être rincée (neutralisée) à l’eau claire.

Traitement étendu en extérieur 
• Mouiller la terrasse à l’eau claire. Nettoyer le bois à l’aide de la monobrosse et de la brosse en  
 carbure de silicium et rincer immédiatement la saleté dissoute avec beaucoup d’eau. 

• Diluer HP Nettoyant pour bois Plus dans de l’eau à 1/10. Il est possible d’ajuster le dosage selon  
 le taux d’encrassement. La dilution ne doit pas excéder 1/1. Tester dans un endroit discret avant  
 application!

• Appliquer à l’aide d’un pulvérisateur à pompe ou d’une grande brosse et laisser agir   
 env. 10 minutes. Nettoyer à nouveau le bois à l’aide de la monobrosse et de la brosse en  
 carbure de silicium. 

• Rincer abondamment la surface nettoyée à l’eau claire et laisser sécher.

À l’intérieur  
• Dans le cas d’un traitement local ou de grande étendue, les surfaces nettoyées doivent être huilées  
 à nouveau avec une huile PROFF Woodcare (huile Profi à forte teneur en solides ou huile platine)

À l’extérieur 
• Le bois nettoyé peut être huilé avec l’huile pour boiseries extérieures SB High Solid PROFF pour  
 une meilleure protection.
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IMPORTANT:  avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!
  Sous réserve de modifications dans l’intérêt du progrès technique.
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